

**EDITAL C-LABMU 02/2024**

**EDITAL CLABMU 02/2024**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CLABMU 01/2024**

**Na página 03, item 3.2 do EDITAL CLABMU 01/2024**

Onde se lê:

“3.2 As inscrições serão realizadas por encaminhamento no email: clabmuadm@uepg.br no período de 12/04/2023 até às 23h59 do dia 22/04/2023. Recomenda-se o envio das propostas com antecedência, uma vez que o CLABMU não se responsabilizará por aquelas não recebidas em decorrência de eventuais problemas técnicos e de congestionamentos.”

Leia-se:

“3.2 As inscrições serão realizadas por encaminhamento no email: clabmuadm@uepg.br no período de **12/04/2024 até às 23h59 do dia 22/04/2024**. Recomenda-se o envio das propostas com antecedência, uma vez que o CLABMU não se responsabilizará por aquelas não recebidas em decorrência de eventuais problemas técnicos e de congestionamentos.”

**Prof. Dr. Osvaldo Mitsuyuki Cintho**  
**Coordenador do Complexo de Laboratórios**  
**Multiusuários – C-LABMU**